

本报小记者爱心服务基地成立

设在市儿童福利院,八名“福娃”同天成为本报小记者

文/片 本报记者 李军 刘云菲

19日,本报小记者爱心服务基地在市儿童福利院挂牌成立。市儿童福利院的八名“福娃”免费成为本报小记者。市儿童福利院院长李广波说,对孩子们来说,这是一次难得的交流机会,有利于孩子成长,活动非常有意义。

八名“福娃”当上小记者

19日,一次特殊的小记者发证仪式在市儿童福利院举行。本报工作人员将本报小记者证和小记者胸牌颁发给八名“福娃”。这八名“福娃”都是小学和初一的学生。当接过小记者证和胸牌,孩子们马上挂在身上舍不得摘下来。一位“福娃”说,这是他第一次当小记者,特别新奇和高兴,当得知成为本报小记者能参加各种有趣的课外活动时,孩子们眼里露出渴望的神情。

一位指导老师说,为了培养孩子各种能力,市儿童福利院也会经常举行一些课外活动,但是

主要以“福娃”为主,身边都是熟悉的孩子。这次参加小记者可以接触更多小朋友,对孩子的成长很有帮助。

为了搭建交流平台,本报小记者爱心服务基地在市儿童福利院挂牌成立。爱心服务基地成立后,本报将与市儿童福利院共同举办联谊活动,小记者的家长和小记者也可随时来看望“福娃”。

聊城市儿童福利院2012年8月8日正式投入使用,将每月第一周周五、第三周日定为开放日,迎接社会各界人士献爱心。市儿童福利院院长李广波说,聊

城市儿童福利院是新中国成立后聊城市建立的第一个儿童福利院。中央、省、市各级政府均非常重视,中央、省相关部门拨款860万元建设资金,福利院一期、二期分别投入1500万元、2000万元建设资金,市主要领导更是多次前去看望孩子。

李广波说,这是福利院成立以来,第一次举行这样的活动,也是“福娃”第一次当上小记者,对孩子们来说,是一次难得珍贵的交流机会。“我们盼着孩子们成才,这样的活动非常有利于孩子的成长,真是太有意义了。”



本报小记者爱心服务基地在市儿童福利院挂牌成立。

本报招募2015年度小记者

齐鲁晚报开始招募2015年度小记者,全年24场活动均免费参加,其中有新闻与摄影培训、采摘节、小报童、手工彩绘、科普讲座……

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小學生打造的课外活动,学习一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,让孩子们走近社会,开阔视

野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

2015年,本报小记者团将定期组织各类活动。提高写作能力,培养敏锐观察力,完善与人沟通能力,加强思考判断力和拓宽视野增长知识,是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,中小學生日常学习和参加活动后所写的优秀作文及书画作品可优先在本报上刊发。

小记者团旨在帮助孩子们

提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小學生在校生,凡口才好,热爱写作,身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证。

报名2015年齐鲁晚报小记者的小朋友,带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部,咨询电话:18663007008。



本报小记者为市儿童福利院的小记者们发放小记者证。

本报青少年训练营走进开发区实验小学

孩子和家长打开心房互诉衷肠,增进了理解,加深了感情

本报聊城10月19日讯(记者 李军) 10月18日上午,齐鲁晚报·今日聊城青少年阳光快乐素质训练营走进聊城经济技术开发区实验小学,30名学生和家长来到训练营,参加互动式体验课程。通过五个多小时素质训练,孩子和家长之间打开心房,互诉衷肠,互相理解,增进感情。

学自信、学感恩、学谅解……活动现场,孩子和家长打破家庭,分成六组,身边都是不认识的孩子和家长,通过个性的互相介绍,让小组成员在短时间内记住自己的名字,每个小组选一名孩子作为队长。

在活动上,互不认识的家长和孩子,手拉手,面对面坐着,孩子对面前的家长说出自己爸妈让自己感动的事情;长

到十几岁期间,让自己感到最痛苦、最不能接受的事情;对自己爸妈想说的心理话。“爸爸妈妈,长大后要为你们争光,我爱你们。”孩子们上台对自己父母说,眼眶里泛着泪珠。

家长环节时,家长们面对眼前的孩子,说出自己孩子的情况;孩子让自己最感动的一件事;孩子做出过让自己最感到最难过、最无奈的事情;最想对孩子说的话。一名家长说:“儿子,我认为你已经长大了,很多事情已经管不了了,以后要靠你自己了,因为我只能管一时,不能管一世,儿子你要坚持。”

此次训练课程,让孩子和家长之间有了一次沟通的机会,增进了相互了解,加深了孩子和家长之间的感情。



一个小组合力完成的拼图作品。

训练营将陆续走进其他学校

齐鲁晚报·今日聊城青少年阳光快乐素质训练营,将在各个学校开展体验式训练课程,根据情况还将会安排封闭式的训练课程,帮助孩子和家长。市民可电话13562025565咨询相关情况。

经常有很多家长,诉说他们的烦恼和困惑:孩子进入青春期,变得更加自我,不喜欢家长管教的太多;孩子胆小,怕生,不爱跟同学玩,不爱说话,没有自信;孩子学什么东西都是三分钟热度,不能坚持,遇到困难就往回缩;孩子自制力差,光知道玩游戏;孩子总是拖拉疲惫,丢三落四,得要大人跟在屁股后头提醒;孩子做事情没有

计划性,没有目标……

本报启动的青少年阳光快乐素质训练营课程,通过互动体验式的课程帮助孩子们找回自信,内心强大去创造美好未来;积极主动,去开创新的人际关系;为人生负责任,树立人生价值观;独立思考和解决问题的能力;目标设立和达成能力;潜能开发和意识培养;学习力快速提升,轻松高效的提升成绩;毅力,耐心,行动力和责任心,去冲刺自己的每一个学习目标;信任,感恩,付出,包容;清晰人生的目标和梦想,找到内在的动力为自己而学!

文/片 本报记者 李军



营员之间相互介绍自己的名字,让彼此认识。



孩子和家长互诉衷肠。